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STUDII BIBLICE INTERNAȚIONALE 
Lecția pentru 6 aprilie 
 

Cristos a murit o dată pentru 
totdeauna 

 
Verset cheie: "Căci Cristos nu a intrat într-un 

sanctuar făcut de mâini omenești, care era doar 
o copie a sanctuarului adevărat; a intrat în cerul 

însuși, pentru a se arăta acum pentru noi în 
prezența lui Dumnezeu. " 

Evrei 9:24 
 

Scriptură selectată:  
Evrei 9 versetele 23-28 

 
Dintr-o perspectivă istorică, această epistolă pare să fi 
fost scrisă bisericii în timpul unei perioade de tranziție 
în secolul I. La acea vreme, credincioșii evrei aveau 
mari dificultăți în ansamblu în a accepta că, în urma 
revărsării Duhului Sfânt asupra lui Corneliu și a 
familiei sale, neamurile puteau avea acces la 
promisiunile avraamice. "Duhul Sfânt a venit peste toți 
cei care au auzit mesajul. Credincioșii circumciși care 
veniseră cu Petru erau uimiți că darul Duhului Sfânt 
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fusese revărsat chiar și asupra neamurilor. Căci îi 
auzeau vorbind în limbi și lăudându-L pe Dumnezeu. 
Atunci Petru a spus: "Cu siguranță nimeni nu poate sta 
în calea botezului lor cu apă. Ei au primit Duhul Sfânt la 
fel ca și noi."   Fapte 10:44-48 
 

"Cristos a devenit acum Marele Preot peste toate 
lucrurile bune care au venit. El a intrat în Cortul cel 
mai mare și mai perfect din cer, care nu a fost făcut 
de mâini omenești și nu face parte din această lume 
creată. Cu propriul său sânge - nu cu sângele țapilor 
și vițeilor - a intrat în Locul Preasfânt o dată pentru 
totdeauna și ne-a asigurat răscumpărarea pentru 
totdeauna. În cadrul vechiului sistem, sângele țapilor 
și al taurilor și cenușa unui vițel puteau curăța 
trupurile oamenilor de impuritatea ceremonială. 
Gândiți-vă doar cu cât mai mult sângele lui Cristos 
ne va purifica conștiința de faptele păcătoase, astfel 
încât să ne putem închina Dumnezeului celui viu." 
Evrei 9:11-14 

 
Ca apostol al neamurilor, Pavel a înțeles clar 

filozofia suferinței creștine, prin care noi "participăm 
la suferințele lui Cristos, care continuă pentru trupul 
Său, Biserica". (Coloseni 1:24). Din suferința și 
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moartea lui Isus provin binecuvântările unei vieți 
durabile atât pentru biserică, cât și pentru lume. Cei 
care mor împreună cu El și suferă împreună cu El 
contribuie, în aranjamentul divin, la bunăstarea de 
durată a altora - a bisericii acum, când ne dăm viața 
pentru frați, și a lumii în viitor, în împărăția mesianică 
de pe pământ. Matei 6:10 

 
În plus, Scripturile afirmă cu mare claritate 

eficacitatea modului în care moartea sacrificială a lui 
Cristos prin vărsarea sângelui Său va fi aplicată în 
timpul Împărăției lui Dumnezeu pentru a elimina 
păcatul originar al lui Adam prin neascultarea sa în 
Eden. Evrei 9:22-23 

 
Versetul nostru cheie afirmă că Cristos a murit o 

dată pentru totdeauna. Cei care sunt în prezent 
ucenicii Săi, dacă sunt credincioși, au speranța unei 
recompense cerești. Toți ceilalți vor avea ocazia să 
câștige viața pământească prin ascultare și 
interiorizarea principiilor neprihănirii în veacul viitor. 

 
Dumnezeu are un loc special în planul Său pentru cei 
care trăiesc pentru El în prezent. Ei devin Noile 
Creaturi născute de Duhul, cărora le este dată slujba 
împăcării. (2 Corinteni 5:17-20). Sângele vărsat al lui 
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Cristos este baza reconcilierii și este privilegiul 
nostru să arătăm oamenilor că aceasta este singura 
cale care duce la viață. Aceasta va fi marea lucrare 
a viitorului, când împărăția lui Cristos va fi în 
funcțiune și când sfinții vor domni cu El. (Apocalipsa 
20:6). Cu toate acestea, trebuie să facem ceea ce 
putem acum. Eforturile noastre de sacrificiu de acum 
ne pregătesc pentru oportunitățile mai mari de mai 
târziu. Meritul nostru de a participa la marea lucrare 
de mâine depinde de interesul nostru iubitor față de 
semenii noștri de astăzi. 
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